

 	<p style="text-align: center;">ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI</p> <p style="text-align: center;">localitatea Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalaseeni@yahoo.com; www.sacalaseeni.ro</p>	 <p style="text-align: center;">CERTIFICATE NO. 28539</p>
---	--	--

Nr. 5806 din 3.10. 2018

PROCES VERBAL

Încheiat azi 2 octombrie 2018

cu ocazia sesiunii extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian-Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 120 din 28 septembrie 2018, pentru data de 2 octombrie 2018, ora 8,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian-Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni și domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius-Flavius BĂBAN.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CAMPEAN Gheorghe –Mircea, CONȚ Emanoil, CONȚIU Liviu, CULCEAN Ilie- Cristian, GHETE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai și POP Vasile. Domnul Ilie PIȚIȘ a anunțat că întârzie.

Absentează motivat domnii consilieri locali CONȚ Codrin-Alexandru și Stelian-Gabriel ZETE. Din numărul total de 11 consilieri locali un loc de consilier local este vacant.

Președinte de sesiune propus la sesiunea Consiliului local din data de 20 septembrie 2018, domnul consilier local Ilie PIȚIȘ a anunțat că întârzie. Domnul Vasile POP, propune să se înceapă sesiunea cu domnul LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai, care a fost propus rezervă a președintelui de sesiune. Se supune la vot și se aprobă cu 7 voturi pentru.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi conform Dispoziției nr. 104 din 9 august 2018, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din Comuna Săcălășeni. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
2. Probleme curente.

Domnul președinte de sesiune supune la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate cu 7 voturi pentru.

Domnul președinte de sesiune roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 74 din 28.09.2018, privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din Comuna Săcălășeni.

Domnul consilier local Ilie PIȚIȘ se alătură discuțiilor.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5720 din 28 septembrie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 5721 din 28 septembrie 2018;

Domnul consilier local Ilie PIȚIȘ întreabă dacă fântânile sunt situate în cadrul acestei suprafețe.

Domnul primar spune că a fost identificată suprafața care este situată între strada Afinelor și strada Europei. Spune că urgența pentru care a fost convocată această ședință a constat în faptul că este necesară aprobarea spațiilor verzi și identificarea acestora pentru a se putea complete documentația de actualizare a Planului Urbanistic General care este în faza de evaluare la Agenția de Protecție a Mediului. Spune că este nevoie să fie finalizată modificarea PUG-ului.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 74 din 28.09.2018 și se adoptă Hotărârea nr. 74 din 2 octombrie 2018, privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din Comuna Săcălășeni, cu 8 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță că se trece la punctul privind problemele diverse ale comunității. Roagă pe domnul primar să prezinte adresele sau cererile repartizate a fi discutate în cadrul ședinței consiliului local.

Domnul primar spune că nu sunt cereri sau alte solicitări dar dorește să facă câteva anunțuri. Spune că în 26 octombrie va avea ședința pe probleme de cadastru în satul Coruia iar în 28 octombrie în Săcălășeni și în satul Culcea.

Domnul consilier local Ilie PIȚIȘ întreabă cum se va proceda dacă o persoană are un teren în apropierea altuia, se vor putea comasa.

Domnul primar spune că dacă vecinii vor fi de acord se poate să fie unite cele două parcele. Problema este ca să fie acte.

Domnul consilier local Ilie PIȚIȘ întreabă cum se va proceda dacă în Titlul de Proprietate este mai puțină suprafață ca în teren.

Domnul primar spune că prima dată se va face calculul pe acte și apoi se va transpune în teren. Spune că se vor identifica în blocul cadastral, canale, drumuri și se va face o diminuare.

Domnul consilier local Ilie PIȚIȘ spune că tot vor trebui să meargă oamenii la Judecătoria.

Domnul primar spune că vor trebui să meargă la notar pentru a face succesiunea.

Domnul consilier local CAMPEAN Gheorghe –Mircea întreabă ce se întâmplă cu Dispensarul uman din Săcălășeni pentru că domnul doctor Petca Alexandru renunță la contractul de concesiune.

Domnul primar spune că acest imobil intră în renovare și va fi modernizat.

Domnul consilier local Vasile POP întreabă cum se va proceda la măsurători dacă un cetățean are în teren o mai mare suprafață ca și în acte.

Domnul primar spune că se va găsi o soluție la fiecare situație.

Nemaifiind alte discuții domnul secretar spune să se facă propuneri pentru președintele de ședință și locțiitorul acestuia la ședința următoare.

Domnul viceprimar Vasile GHETE propune să fie tot cei propuși la ședința anterioară, domnul consilier local Ilie PIȚIȘ ca președinte de ședință iar rezervă domnul consilier local Florin- Gheorghe-Mihai LENGHEL.

Nemaifiind alte propuneri se supun la vot propunerile făcute. Se aprobă cu 8 voturi propunerile făcute.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință
LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai



Întocmit, secretar comună,
Marius -Flavius BĂBAN

